

Есть у меня милый и добрый муж. С избирательной слепотой.

Прошу дать хлеба.

— А где хлеб? — В хлебнице.

Заглядывает.

— Нет там хлеба. — В пакете завернут. — Нет там пакета никакого! — Розовый такой пакет, там четверть булки хлеба, со вчера осталась. — Ничего подобного там нет! Иди сама проверь!

Иду. Проверяю. Достаю розовый пакет, в который завернут кусок хлеба.

— А? Так ты его имела в виду? — Ну да, ведь это розовый пакет, в нем четвертинка хлеба... — А, а я думал, не этот!

А какой тогда, прости, любимый? Там он был единственным!

— Дай мне, пожалуйста, телефон со стола. — Какой телефон? — Мой. Оранжевый такой смартфон. Он на зарядке вроде бы.

Идёт к столу. Спустя минуту:

— Нету здесь никакого телефона! — Ну я с вечера оставляла, должен быть! — Иди, сама смотри.

Раззуваюсь. Иду. Посреди стола единственным предметом лежит смартфон.

— Вот это что? — А, ты его имела в виду? Так и сказала бы, что его!

А я тебе что говорила, блин?

Прошу дать чек из вороха бумажек, что накопились за день.

— Нету здесь чека! — Чек на листе белой бумаги размером А5 (муж техник, понимает), сверху большими буквами название магазина «***», буквы напечатаны, не написаны от руки, перечислены названия вчерашних покупок — предмет, А и предмет Б. — Нет здесь чека! Иди, смотри!

Иду. Достаю чек. Тыкаю носом в перечисленные признаки.

— А, так бы и сказала, что его надо!

%&@!!!

[Read Full Article](#)